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HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/5906/answer/5907




YBaxaemas Hatanbst! Bamu Bpauu aOCOTIOTHO IIPABHl, YTO PEKOMEHIOBAJIK ClieIaTh IIOCEB MOYM Ha
(bmopy 1 4YyBCTBUTELHOCTE K aHTUOMOTHKAM. 10 pe3ynbTaTy 9TOro aHairn3a MOXKHO OyOeT CyIuTh O
Bume GIopH (T. €. Kakue OaKTepuu), UX KOIU4IeCTBe (KOHIIEHTPAINH) U KaKUM aHTUOMOTHKAM OHU
YYBCTBUTEJIbHEL. beccuMnToMHast 6akTepuypust y 6epeMeHHBIX TpeGyeT IpoBeNeHus edeHus, T. K.
aHaTOMHYEeCKHe ¥ GU3NO0JIOTHYeCKre U3MeHEeHUsI, ITPOUCXOMsIINe Tpyu 0epeMeHHOCTH, MTOBLIIIA0T
PHUCK pa3BUTHSA NHeI0He(dPUTa, KOTOPHIM MOXKET IIPUBECTH K IIpeXKOeBPEMEHHBIM pOiaM U APYyTUM
BO3MOXKHBEIM OCJIOXKHEHUSIM. [[0KOUTEeCh pe3y/ibTaTa 0aKIoceBa, IIOTOM COOOLIMTe MHE PE3YIbTaThL.



